



MUNICÍPIO DE MURIAÉ

SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N. 02, DE 10 DE MARÇO DE 2020

O **SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL**, no uso de suas atribuições legais, comunica a retificação do Edital nº 02, de 10 de Março de 2020 para exame de seleção pública destinada ao preenchimento de vaga e formação de cadastro de reserva de estagiários de graduação em Educação Física, Pedagogia, Psicologia e Serviço Social da Secretaria de Desenvolvimento Social, para atuação no âmbito da Política Municipal de Assistência Social.

Considerando o decreto municipal nº 9.569 de 16 de março de 2020, no uso de suas

ONDE SE LÊ:

- 1.1. O período de inscrições será de **11 de março de 2020 a 19 de março de 2020**, das 7:30h às 11:00h e das 13:00h às 16:30h, na Unidade Integrada de Cidadania e Ação – UNICA, localizada na Av. Silvério Campos, 258, Safira, Muriaé-MG.

LEIA-SE:

- 1.1. O período de inscrições será de **19 de março de 2020 a 31 de março de 2020**, das 7:30h às 11:00h e das 13:00h às 16:30h, na Unidade Integrada de Cidadania e Ação – UNICA, localizada na Av. Silvério Campos, 258, Safira, Muriaé-MG.

Os demais prazos constantes no cronograma do Processo Seletivo, conforme anexo 3 do edital serão revistos e divulgados no término do período de inscrição. Esta retificação entra em vigor na data de sua publicação.

Muriaé, 20 de Março de 2020.

ALEX REIS PEDROSA
Secretário Municipal de Desenvolvimento Social